









### ఉచిత మహిళల క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి గంగుల



కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 24 (నేటినిజం ప్రతినీధి): కరీంనగర్ లో శనివారం మోగా ఉచిత మహిళల క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ శిబిరాన్ని టీఎస్ సర్కేసు పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, డివిజన్ కార్యదర్శి మేచినేని వనజ అశోక్ రావు పాల్గొన్నారు. స్థానిక వావిలాలపల్లిలో నిర్వహించిన శిబిరానికి భారీ సంఖ్యలో మహిళలు తరలివచ్చారు.

### శ్రీశైలం మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకున్న టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత



నాగర్ కర్నూల్, సెప్టెంబర్ 24: శ్రీశైలం మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకోవడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత తెలిపారు. స్వామి వారిని దర్శించుకున్న అనంతరం అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే గువ్వల వారిరాజుతో కలిసి కవిత మీడియాతో మాట్లాడారు. మల్లికార్జున స్వామి, ప్రపంచాధిపతి అమ్మవారిని ఎన్నిసార్లు చూసినా తనివి తీరదన్నారు. కుటుంబ సమేతంగా స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. స్వామి వారి దయ వల్ల తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో పాటు ప్రజలందరూ భాగ్యుడాలని ప్రార్థించాను. శ్రీశైలం అలయం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని పేర్కొన్నారు. తిరుమల మాదిరిగానే శ్రీశైలం సన్నిధి కూడా ఎరగాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని కవిత తెలిపారు.

### విశాఖ కంటైనర్ టెర్మినల్ వద్ద మత్స్యకారుల నిరసన



అమరావతి, సెప్టెంబర్ 24: తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ విశాఖ కంటైనర్ టెర్మినల్ వద్ద మత్స్య కారులు నిరసన తెలిపారు. 20 సంవత్సరాల క్రితం టెర్మినల్ నిర్మాణానికి భూములిచ్చిన మత్స్యకారులకు ప్రభుత్వం పలు సౌకర్యాల కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి నెరవేర్చే లేదని మత్స్యకారులు ఆరోపించారు. 60 గజాలు ఇంటి స్థలం, రూ. లక్ష పరిహారం, ఇంటికో డివైజన్ ఇంకపరకూ నెరవేరేదని నిరసన తెలిపారు.

షిప్లు వచ్చే మార్గంలో 25కి పైగా బోట్లు అడ్డుపెట్టి నిరసనకు యత్నించారు. మత్స్యకారుల ఆందోళనలతో భారీగా టోలీసు బలగాలు మోహరించాయి. అక్కడ ఉద్రిక్తతలు తలెత్తుకుండా టోలీసులు ముందస్తు చర్యలు తీసుకున్నారు.

### వ్యవసాయ శాఖ అధికారులపై మంత్రి హరీశ్ రావు ఆగ్రహం

మెదక్, సెప్టెంబర్ 24: నేటినిజం ప్రతినీధి: వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల వద్ద పంటల సాగు వివరాలు లేకపోవడంతో రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య, అర్ధిక శాఖల మంత్రి హరీశ్ రావు వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు క్షేత్ర వారిగా అధికారులను నియమించినా ఎందుకు పనిచేయడం లేదన్నారు. పనితీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు.

గర్బితలకు, బాలింతలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని వైద్య సిబ్బందికి, అంగనవాడీ కార్యకర్తలకు సూచించారు. మైసూర్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు ప్రభుత్వం గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసిందినా. ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్లు ఎంపీ బీబీ పాటిల్, ఎమ్మెల్యే మాణిక్యరావు, జిల్లా కలెక్టర్ శరత్, ఉమ్మడి జిల్లా డిఎం చైర్మన్ శివకుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.



### బతుకమ్మ సంబరాలలో ఆడి పాడిన "స్మార్ట్ కిడ్స్" చిన్నారులు



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 24: (నేటినిజం ప్రతినీధి): తీర్థాచార్యులతో అందంగా పెద్దని బతుకమ్మలను ఒకచోట చేర్చి ఆనందోత్సాహాల మధ్య ఆడి పాడారు. ఖమ్మం నగరంలోని స్మార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాల నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంప్రదాయాల గుర్తు చేసే విధంగా కాపాడుకునే విధంగా ప్రాచీనం నుండి ఈ పండుగ జరుపుకోవడం జరుగుతుందని, విల్లప తల్లిదండ్రులు చరిత్రను తెలియజేయాలి అనే అంశం ఉందని పండుగల మీద అవగాహన పెంచాలి అనే అంశం ఉందని, ఇప్పటికే తెలంగాణ ప్రభుత్వం బతుకమ్మ పండుగ మంచి గుర్తు తీసుకొచ్చిందని, దీనిలో భాగంగానే చరిత్ర నేర్పేందుకు సంస్కృతిని తెలియజేసేందుకు మా పాఠశాల యందు ప్రతి కార్యక్రమాన్ని సర్వంగా సుందరంగా తీర్చిదిద్ది విద్యార్థుల్లో సాహస ఉత్సాహాన్ని నింపుతామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ చింతనీపు సుకన్య పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉపాధ్యాయులు సిద్ధాంది మరియు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### రాష్ట్రంలో కోటి మందికి బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ : మంత్రి ఎర్రబెల్లి



వందలగా నిర్వహించుకుంటున్నారన్నారు. ప్రతి ఏడాది బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా తెలంగాణ ఆడ పడుచులందరికీ ఇంట్లో పెద్దకొడుకుగా సీఎం కేసీఆర్ బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఈ సంవత్సరం 24 డిజిజి 10 రకాల ఆకర్షణీయమైన రంగుల్లో మొత్తం 240 రకాల ట్రెడ్ బోర్డర్ ? దారపు పోగుల అంబులతో చీరలు తయారు చేశారన్నారు. ఈ బతుకమ్మ చీరల ప్రాజెక్టు కోసం మొత్తం రూ. 339.73 కోట్ల ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈసారి కోటి మంది తెలంగాణ ఆడబిడ్డలకు బతుకమ్మ కానుక ఇవ్వడం పట్ల కేసీఆర్, కేటీఆర్ లకు కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో 3 కోట్ల 70 లక్షల విలువైన 10లక్ష 9 వేల 775 చీరలు పంపిణీ జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సానిక ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్యాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, అధికారులు, మహిళా సంఘాల ప్రతినిధులు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంకాలజీ క్యాంపునకు విశేష స్పందన : మంత్రి గంగుల



కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 24 (నేటినిజం ప్రతినీధి): హైదరాబాద్ లోని ఆమెరికన్ అంకాలజీ ఇన్ స్టిట్యూట్ (ఓఎం) ఆధ్వర్యంలో శనివారం కరీంనగర్ లో క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ క్యాంపుల జరిగింది. అంకాలజీ సంబంధిత వ్యాధులను గుర్తించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన 500 మందికి పైగా మహిళలు హాజరయ్యారు. ఆమెరికన్ అంకాలజీ ఇన్ స్టిట్యూట్ (ఓఎం), సిటిజన్స్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ హైదరాబాద్ సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ క్యాంపు స్థానిక టీనీబీ గర్ల జూనియర్ కాంటీలో నిర్వహించారు. క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ శిబిరంలో 500 మంది విద్యార్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ క్యాంపులో సర్టికేట్ అంకాలజీస్టులు డాక్టర్ జగదీశ్వర్ గాడ్, డాక్టర్ గంగాభవాని, గైసకాలజీస్టుల బృందం పరీక్షలు నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ, కరీంనగర్ లో నిర్వహించిన ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ శిబిరం ప్రజలకు విశేష స్పందన వచ్చిందన్నారు. ఆమెరికన్ అంకాలజీ ఇన్ స్టిట్యూట్ అందిస్తున్న నిరంతర సేవలను అభినందించారు. అలాగే

### గురుకుల విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేసిన మంత్రి ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి



నిర్మల్, సెప్టెంబర్ 24: సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల్లో సౌకర్యాల ఎలా ఉన్నాయో తెలుసుకునేందుకు మంత్రి ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి బడి బాట పట్టారు. సారంగాపూర్ మండలం జాం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, వసతి గృహాలను నిశితంగా పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న బడివల అవసరం కలుషితమై విద్యార్థులు ఆస్వస్థతకు గురవుతున్న ఘటనల నేపథ్యంలో వంట గదిలో పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్నారు. తాజా కూరగాయాలను వండాలని, బియ్యం, గుడ్లు, ఇతర వంట సామాగ్రి ఎక్కువ కాలం నిల్వ ఉంచరాదని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినిలతో ఆయన మాట్లాడారు. అల్పాహారం, భోజనం రుచికరంగా ఉంటోందా? అన్ని పనతులు అందుబా

### యూఎన్లో పాక్ ప్రధాని ఆరోపణల్ని ఖండించిన భారత్



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 24: ఐక్యరాజ్యసమితి సమావేశాల్లో పాకిస్తాన్ ప్రధాని షేహబాజ్ షరీఫ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను భారత్ ఖండించింది. యూఎన్లోని ఇండియన్ మిషన్ కార్యదర్శి మిజిల్ వినోద్ మాట్లాడుతూ.. కశ్మీర్ పాక్ ప్రధాని షేహబాజ్ తప్పుడు ఆరోపణలు చేసినట్లు తెలిపారు. పాక్ సీమాంతర ఉగ్రవాదానికి పాల్పడుతున్నట్లు మిజిల్ ఆరోపించారు. భారత్ పై తప్పుడు ఆరోపణలు చేసేందుకు యూఎన్లోని పాక్ ప్రధాని షేహబాజ్ వందల సంవత్సరాల కాలంగా చేసినట్లు తెలిపారు. పాక్ సీమాంతర ఉగ్రవాదానికి పాల్పడుతున్నట్లు మిజిల్ ఆరోపించారు. దావూద్ ఇబ్రహీం గురించి ప్రస్తావించిన భారత్.. శాంతి కావాలని ఆశిస్తున్న దేశం.. ఎన్నటికీ 1993 బాబు పేలుళ్ల నిందితులకు ఆశ్రయాన్ని ఇవ్వడం అన్నారు. పాక్ భారత్ స్వేచ్ఛార్పక సంబంధాల్ని కొరుతున్నట్లు వినోద్ తెలిపారు. ఉగ్రవాదం, ద్వేషం, హింస వద్దన్నారు. స్వదేశంలో మైనార్టీలను పట్టించుకోని పాకిస్తాన్.. ప్రపంచ స్థాయిలో మైనార్టీల రక్షణ గురించి మాట్లాడడం విధ్వంసం అన్నారు.

### డిసెంబర్ 23, 24 తేదీల్లో ఐదో ప్రపంచ తెలుగు రచయితల మహాసభలు..

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 24: కాలానుగుణ మార్పులతో రచయిత పాత్ర, కర్తవ్యం, కార్యచరణ లక్ష్యాలుగా ఐదో ప్రపంచ తెలుగు రచయితల మహాసభలు నిర్వహించనున్నారు. విజయవాడలోని పీఠీ సిద్ధార్థ కళాశాలలో ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 23,24 తేదీల్లో ప్రపంచ తెలుగు రచయితల మహాసభలు నిర్వహించనున్నట్లు మహాసభ గౌరవాధ్యక్షులు మండలి బుద్ధప్రసాద్, అధ్యక్షుడు గుత్తికొండ నువ్వారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జీవీ పూర్ణచంద్ ఓ సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. కృష్ణాజిల్లా రచయితల సంఘం సహకారంతో ప్రపంచ తెలుగు రచయితల సంఘం నిర్వహించనున్న ఈ మహాసభల్లో తెలుగు భాష, సంస్కృతి, చరిత్ర, సామాజిక రచయితలు, సాహిత్య అభిమానులు లక్షల 31వ తేదీలోగా 93912 38390 నంబర్లకు ఆన్లైన్ ద్వారా రూ.500 ప్రతినిధులను మంత్రి పేర్ల సమూహం చేసుకోవాలని వారు కోరారు. ప్రతినిధులకు భోజనం, ఉపాహారాల కలిపించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతినిధులకు మాత్రమే పంపిణీ, కవి సమ్మేళనాల్లో పాల్గొనే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. సమయానుకూలతను బట్టి సభా వేదికపై ప్రతినిధులు తమ రచనలు అందించుకునే అవకాశం ఉంటుందని వారు పేర్కొన్నారు. 2007, 2011, 2015, 2019లో రచయితల ప్రపంచ మహాసభలు స్వార్థియంగా జరిగినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. భాషా సాంస్కృతిక, సామాజిక విలువలు పతనం అవుతున్న సీఎం కేసీఆర్ తరుణంలో రచయితలను సమాధులైతే చేసేందుకు ఈ మహాసభలు ఉపకరిస్తాయని వారు ప్రకటనలో తెలిపారు.

### కోటి మంది ఆడబిడ్డలకు బతుకమ్మ చీరలు: మంత్రి ఎర్రబెల్లి

జనగామ, సెప్టెంబర్ 24: రాష్ట్రంలో కోటి మంది ఆడబిడ్డలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్నామని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు (అతిథిజీవితీర్తి ఆడిఎజిసిటీ తిజీనీ) అన్నారు. బతుకమ్మ చీరల కార్యక్రమంతో నేతన్నల జీవితాల్లో వెలుగులులు నిండాయని, చేతినిండా పని లభించిందని చెప్పారు. జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోని దేవరుప్పుల, కొడకండ్ల, పాలకుర్తి, పెద్ద వంగర, తొర్రూరు, రాయపర్తి మండల కేంద్రాల్లో మంత్రి ఎర్రబెల్లి లబ్ధిదారులకు చీరల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రజల పండుగలను ప్రభుత్వమే చేసే కొత్త సంప్రదాయాన్ని సీఎం కేసీఆర్ ఆరంభించారని చెప్పారు. బతుకమ్మను రాష్ట్ర పండుగగా నిర్వహించుకుంటున్నామని తెలిపారు.

ప్రతి ఏడాది బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా ఇంట్లో పెద్దకొడుకుగా సీఎం కేసీఆర్ ఆడపడుచులకు చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నారని వెల్లడించారు. ఈ సంవత్సరం 24 డిజిజి 10 రకాల ఆకర్షణీయమైన రంగుల్లో మొత్తం 240 రకాల దారపు పోగుల అంబులతో చీరలు రూపొందించనున్నారు. దీనికోసం ప్రభుత్వం రూ.339.73 కోట్ల ఖర్చు చేసిందని తెలిపారు. ఇలాంటి పథకం దేశంలో ఎక్కడా అమలుపడం లేదని చెప్పారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో రూ.3.70 కోట్ల విలువైన లక్షా 9 వేల 775 చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు.

Advertisement for 'Kudam' magazine. It features a colorful logo with the text 'Kudam' and 'ముఖముఖీ'. Below the logo, it says '25' and 'సెప్టెంబర్ 2022'. At the bottom, there is a photo of a man and some text including 'నాశిక్వేరం శంకరం గారి' and 'తరయుం 10:30 గం ఈ ప్రతి ఆయాసాన్ని గుర్తు తెచ్చే రిండివిధారతి'.



# మీరు పేర్లు మారిస్తే మిమ్మల్ని ప్రజలు మారుస్తారు : బాలకృష్ణ

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 24: ఏపీ ప్రభుత్వం ఇటీవల అసెంబ్లీలో ఎన్టీఆర్ ఆరోగ్య విద్యాలయం పేరు మార్పుపై ప్రతిపక్ష నేతలు, ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ తీవ్రంగా స్పందించారు. మహానీయుడు ఎన్టీఆర్ పెట్టిన భిక్షతో వైసీపీపార్టీలో బతుకుతున్న నేతలున్నారని దుయ్యబట్టారు. శునకాల ముందు తలవంచుకు బతికే సిగ్గులేని బతుకులని ఆయన విమర్శించారు. విశ్వాసంలేని వాళ్లను చూసి కుక్కలు వెక్కిరిస్తున్నాయని అన్నారు.

# గుడివాడ చేరుకున్న అమరావతి రైతులు-కట్టుదిట్టమైన భద్రత మధ్య కొనసాగుతున్న మహాపాదయాత్ర

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 24: గుడివాడలోకి ప్రవేశించింది అమరావతి నుంచి అరసవల్లికి రైతులు చేపట్టిన మహాపాదయాత్ర. దాంతో గుడివాడ ప్రజలు రైతులకు సంఘీభావం తెలిపేందుకు తరలివచ్చారు. రైతుల పాదయాత్ర నేపథ్యంలో గుడివాడలో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఏర్పడొద్దన్న నేపథ్యంలో పట్టణంలో భారీ ఎత్తున పోలీసులు మోహరించారు. పేద ఎత్తున రోడ్ల పార్టీ పోలీసులను రంగంలోకి దించారు. గుడివాడ చేరుకున్న రైతులను పోలీసులు రోడ్ల నడుమ ముందుకు తీసుకువచ్చారు. ప్రస్తుతం కట్టుదిట్టమైన భద్రత మధ్య రైతుల పాదయాత్ర కొనసాగుతోంది. టీడీపీ నేత యరవతి నేని తీనివాసరావు బైక్ పై గుడివాడ చేరుకున్నారు.

# రూ. 1.5 లక్షలకు చెదలు.. ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన వృద్ధ దంపతులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 24: ఓ ఇద్దరు వృద్ధ దంపతులు నిరంతరం కష్టం చేసి పోగు చేసుకున్న డబ్బు చెదల పాత్రైంది. చేతకాని తనలో ఆ డబ్బు దిక్కు అనుకో... భద్రాద్రి గాడుకున్నారు. కానీ ఆ నగదును చెదలు తినేశాయి. ఇప్పుడు తమ బతుకు ఎలా అని ఆ దంపతులద్దరా ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

వివరాల్లోకి వెళ్తే... భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇద్దరు పట్టణంలోని సంజయ్ నగర్ కు చెందిన గడ్డం లక్ష్మయ్య తన భార్య లక్ష్మి తో కలిసి ఉంటున్నారు. వీరికి సంపాదన కలగలేదు. లక్ష్మయ్య మేస్త్రీ పని చేసుకుంటూ జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. ఇక తాను సంపాదించిన డబ్బును పీపీసీ సూటికేసులో భద్ర పరిచారు. వయసు మీద పడుతుంటుంటే.. ఆ నగదుతో బతుకొచ్చుని భద్రంగా ఉంచారు. ఇక ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు ఇల్లు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నది. అక్కడక్కడ చెదలు కూడా వచ్చింది. ఈ క్రమంలో సూటికేసు తీసి చూడగా, అందులో ఉన్న డబ్బును చెదలు తినేశాయి. రూ. 2000, రూ. 500, రూ. 200, రూ. 100 నోట్లు పూర్తిగా చిన్న చిన్న ముక్కలుగా మారాయి. అయితే స్థానికుల సూచన మేరకు ఇద్దరులోని బ్యాంకుల చుట్టూ తిరిగారు. కానీ ఆ నోట్లు మార్చి ఇవ్వలేదు. హైదరాబాద్ వెళ్లాలని స్థానిక బ్యాంకుల అధికారులు వారికి సూచించారు. ఇక హైదరాబాద్ కు వెళ్లే స్థానం తమకు లేదని ఆ దంపతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమకు బ్యాంకు ఖాతా లేకపోవడంతోనే, ఇంట్లోనే నగదు దాచామని దంపతులు పేర్కొన్నారు.

# నీట మునిగిన రోడ్లలో సూల్ బస్సు నుంచి పోగలు- విద్యార్థులను రక్షించిన స్థానికులు

చండీగఢ్, సెప్టెంబర్ 24: నీట మునిగిన రోడ్లలో నిలిచిన సూల్ బస్సు నుంచి పోగలు వచ్చాయి. దీంతో విద్యార్థులు ఆందోళన చెందారు. డ్రైవర్ కేకలు వేయడంతో సూల్ బస్సులోని పిల్లలను స్థానికులు రక్షించారు. హర్యానాలోని సిర్సా జిల్లాలో ఈ సంఘటన జరిగింది. ఫతేహాబాద్ లో భాగిగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో నగరంలోని రోడ్లు జలయమయ్యాయి. ధర్మశాల రోడ్డు మోకాలు లోతు నీటిలో మునిగింది. అయితే శనివారం మధ్యాహ్నం ఒక సూల్ బస్సు విద్యార్థులను ఇళ్లకు తీసుకెళ్తున్నది. నీట మునిగిన ఆ రోడ్లలో ఆ సూల్ బస్సు నిలిచిపోయింది. అనంతరం ఉన్నట్టుండి సూల్ బస్సు కింద నుంచి పోగలు వచ్చాయి. దీంతో అందులోని విద్యార్థులు భయాందోళన చెందారు.

మరోవైపు పోగలు చూసి సూల్ బస్సు డ్రైవర్ అప్రమత్తమయ్యాడు. కేకలు వేసి స్థానికులను అల్లెర్ చేశాడు. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో ఉన్నవారు పరుగున ఆ సూల్ బస్సు వద్దకు వచ్చారు. రోడ్డు నీట మునిగడంతో అందులోని విద్యార్థులను బస్సు కిటికీల నుంచి బయటకు తీసి రక్షించారు. వారిని ఎత్తుకుని రోడ్డు దాటించారు.

కాగా, నీట మునిగిన ఆ రోడ్డు మీదుగా సూల్ బస్సు వెళ్లడంతో నీళ్లు ఇంజిన్ లోకి వెళ్లాయి. దీంతో వేడిగా ఉన్న ఇంజిన్ నుంచి ఒక్కసారిగా పోగలు వచ్చాయి. ఇది చూసి బస్సులోని విద్యార్థులతోపాటు స్థానికులు కంగారు పడ్డారు. చూడటానికే సూల్ బస్సులను బస్సు నుంచి బయటకు తీసి కాపాడారు. ఈ విడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యింది.

# శంషాబాద్ ఎయిర్ ఫోర్సుకు చేరుకున్న భారత్, ఆసీస్ టీమ్లు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24: అస్సెలియా క్రికెట్ జట్ల సభ్యులు శంషాబాద్ ఎయిర్ ఫోర్సుకు చేరుకున్నారు. ఇండియా వర్సెస్ అస్సెలియా క్రికెట్ టీమ్ జట్టు శంషాబాద్ ఎయిర్ ఫోర్సుకు చేరుకోవడంతో ఎయిర్ ఫోర్సు వద్ద అటాగ్రాఫ్ భారీ భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. ఎయిర్ ఫోర్సులో డాగ్ స్వాగ్డ్, బాంబ్ స్వాగ్డ్ తో తీసుకువచ్చారు. రేపు భారత్ వర్సెస్ అస్సెలియా జట్టు మూడో టీ 20 ఆడనున్నాయి.. అటాగ్రాఫ్ చూసేందుకు అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చారు. ఎయిర్ ఫోర్సు నుంచి నేమా ప్లేయర్స్ హోల్ లో వెళ్లారు.

# అక్టోబరు 15 నుంచి యూకె , యూఆర్ దేశాల్లో తీనివాస కల్యాణాలు



తిరువంల, సెప్టెంబర్ 24: ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున హిందూ ధర్మ ప్రచారం చేయడంలో భాగంగా అక్టోబరు 15 నుంచి నవంబరు 13వ తేదీ వరకు యూకె, యూఆర్ దేశాల్లో తీనివాస కల్యాణాలు నిర్వహించనున్నట్లు టీడీపీ మూట్లూతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న హిందువులకు తిరువంల తీనివాస పాదయాత్రను ప్రోత్సహించే దృశ్య సామగ్రిని దగ్గరే చేయాలని ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి టీడీపీని ఆదేశించారన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుబ్బారెడ్డి

ఇప్పటికే తీనివాస కల్యాణాలు , వైబోవోత్సవాల నిర్వహించామని తెలిపారు. ఈ విదాది జూన్ జులై లో అక్కడి తెలుగు సంఘాల , ఏపీ ఎన్సార్, టీఎస్ సహకారంతో అమెరికా లోని 9 నగరాల్లో స్వామి వారి కల్యాణాలు నిర్వహించామన్నారు. యూకె , యూఆర్ తెలుగు సంఘాల సహకారం తో అక్కడి భక్తుల కోరిక మేరకు స్వామివారి ఆస్థానంలో వాలం నిర్వహించబోతున్నామని చైర్మన్ వెల్లడించారు. అక్టోబరు 15న యూకె లోని బానింగ్ స్కేట్ , 16న మాంచెస్టర్, 22న నార్త్ బ్రాండ్ లోని బెల్గ్రాస్, 23న డబ్లిన్ లో కల్యాణాలు జరుగుతాయన్నారు. అక్టోబరు 29న ఈయూ లోని జురచ్ స్కూల్ లో, 30వ తేదీ నెదర్లాండ్స్ లోని అమ్స్టర్ డమ్, నవంబరు 6న జెర్మనీ లోని ఫ్రాంక్ఫర్ట్ , 6న పారిస్ ప్రాన్స్ 12న లండన్ 13న స్వాట్లాండ్ లోని విడిస్టంలో స్వామివారి కల్యాణాలు నిర్వహించనున్నామని తెలిపారు.

# ఓటరు నమోదుతో పాటు ఓటరు ఆధార్ కార్డుకు అనుసంధానంపై విద్యార్థులకు అవగాహన



వెండ్రుక, సెప్టెంబర్ 24: నేటినిజం ప్రతినిధి: జిల్లాలో 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి యువత తప్పనిసరిగా ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవలసినదిగా జిల్లా స్టేట్ నోడల్ అధికారి రాజరెడ్డి విద్యార్థులకు సూచించారు. ఓటరు నమోదుతో పాటు ఓటరు ఆధార్ కార్డుకు అనుసంధానంపై శనివారం స్థానిక ప్రభుత్వ బాలల జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు అవగాహన కలిగించారు. నులభతరంగా ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవలసినదిగా జిల్లా స్టేట్ నోడల్ అధికారి రాజరెడ్డి విద్యార్థులకు సూచించారు. ఓటరు నమోదుతో పాటు ఓటరు ఆధార్ కార్డుకు

ఓటరు భార్య గురించి కళాశాలలోని తోటి విద్యార్థులకు తెలిపి ఓటరుగా నమోదు చేసుకునేలా ప్రేరణ కలిగించాలన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఈ సందర్భంగా సుండి జనవరి, ఏప్రిల్, జులై, అక్టోబర్ 1 న 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి యువత ఓటరుగా నమోదుకు ఏడాదిలో నాలుగు వర్యాయాలు అవకాశాలు కల్పించింది అన్నారు. ఈ చక్రవర్తి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా క్యాంపస్ అంబాసిడర్లు ఓటరు కార్డును ఆధార్ కార్డుకు అనుసంధానం చేసుకోవాలి. తప్పిలు లేని ఓటరు జాబితా రూపొందించుటలో సహకారించవలసినదిగా కోరారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన క్యాంపస్ అంబాసిడర్లకు జాతీయ ఓటరు దినోత్సవం నాడు జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసాపత్రం అందజేస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రధానాధ్యక్షులు రాజరెడ్డి, ఎలక్టోరల్ డివిజన్ క్లర్క్ వారం పర్వస్ అశోక్, క్యాంపస్ అంబాసిడర్లు, లెక్చర్లర్లు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మహిళ శిశు వికలాంగుల మరియు వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులలో బతుకమ్మ సంబరాలు



మెడక్, సెప్టెంబర్ 24: నేటినిజం ప్రతినిధి: మహిళ శిశు వికలాంగుల మరియు వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులలో బతుకమ్మ సంబరాలు మెడక్ పట్టణంలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి శ్రీమతి బ్రహ్మజీ గారు, పాఠశాల ప్రధానాధ్యాయులు రాజేశ్వరి, ఎలక్టోరల్ నిబ్బంది పద్మలక్ష్మి, కరణ ఓ.ఎ., సంతోష్, సరళ కుమారి మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్ లో పాల్గొన్న పలు ఎన్జీవోలు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24: పర్యావరణ పరిరక్షణ, స్వచ్ఛాత, శిక్షణ, ఉద్యోగ-ఉపాధి కల్పన కోసం స్వచ్ఛంద సంస్థల ఏకం కావాలని నిర్ణయించాయి. సమాజ సంక్షేమం కోసం వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న ఎన్జీవోలు ఒక తాటిపైకి వచ్చి పనిచేసేస్తున్నట్లు ఫలితాలు మెరుగ్గా ఉంటాయని వెల్లడించారు. గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్ అధ్యక్షులలో శంషాబాద్ లోని జీఎంఆర్ పరిశ్రమ ఫౌండేషన్ ప్రాంగణంలో సవ భారత నిర్మాణంలో ఎన్జీవోలు పాల్గొనడంపై నడనన్న జరిగింది. జీఎంఆర్ ఫౌండేషన్, వాక్ ఫర్ వాల్వర్, కౌన్సిల్ ఫర్ గ్రీన్ రివెల్యూషన్, వందేమాతరం ఫౌండేషన్, గ్రామ బజార్, సీఎంఆర్ ఫౌండేషన్ తోపాటు పలు వర్యావరణ, ఉపాధి శిక్షణ రంగాలకి చెందిన 60 ఎన్జీవోల సంస్థలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణం, వ్యవసాయం, జలం, ఆరోగ్య రంగాల్లో ప్రభావవంతమైన మార్పుకోసం స్వచ్ఛంద సంస్థలన్నీ కలిసి పనిచేయాలనే లక్ష్యంతో ప్రతి నెలలో వివిధ శనివారం కామంతా ఒకచోట సమావేశమై తక్షణ, దీర్ఘకాల కార్యచరణ ప్రణాళికలు, కార్యక్రమాలను నిర్ణయిస్తున్న ఆయా ఎన్జీవోల ప్రతినిధులు తెలిపారు. దేశంలో లక్షలది ఎన్జీవోలు ఉన్నా? వాలంటీర్ల మధ్య సమన్వయం లేక ఎవరికి వారి అన్నట్లుగా పనిచేస్తున్నారా? ఫలితాలు పెద్దగా ఉండడం లేదని పేర్కొన్నారు. ఎన్జీవోల వల్ల ఉపయోగం లేదనే దురభిప్రాయాన్ని తొలగించే విధంగా కామంతా ఒకే వేదికపైకి వచ్చి వరసగా సహకారంతో సమన్విత లక్ష్యాలతో ముందుకు సాగుతున్నట్లు వివరించారు. సమావేశం అనంతరం గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్ ప్రతినిధులు? జీఎంఆర్ ప్రాంగణంలో ఆయా ఎన్జీవోల ముఖ్య సభ్యులతో మొక్కలు నాటించారు.

# కానిస్టేబుల్ నవీనపై సీపీ సీపీ ఆనంద్ ప్రశంసల వర్షం



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24: ఈ నెల 25న ఉప్పల్ స్టేడియం వేదికగా జరిగే భారత్ - అస్సెలియా మ్యాచ్ కు సంబంధించిన టికెట్లను సికింద్రాబాద్ జిల్లా గ్రాండ్స్ లో శుక్రవారం విక్రయించారు. టికెట్ల కోసం క్రికెట్ అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చడంతో అక్కడ పోలీసులను మోహరించారు. అయితే టికెట్లను కొనుగోలు చేసే క్రమంలో తొక్కులాట జరిగింది. ఈ తొక్కులాటలో హాస్ కీపింగ్ సిబ్బంది రంజిత చిక్కుకొని, తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. అక్కడే విద్యుత్ ఉన్న పోలీసు కానిస్టేబుల్ నవీన, రంజితను చూసి గ్రాండ్స్ లో శుక్రవారం విక్రయించారు. వెంటనే బాధితునికి సీపీఆర్ (కార్మిక) పల్లెట్ రిసపాన్స్ టీమ్ (ప్రాణాలు కాపాడింది నవీన. కానిస్టేబుల్ సీపీఆర్ చేసిన దృశ్యాలు సామాజిక మాధ్యమల్లో వైరల్ అయ్యాయి. రంజిత ప్రాణాలు కాపాడిన కానిస్టేబుల్ నవీనను హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సీపీ ఆనంద్ అభినందించి, ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. నవీన బేగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తోంది. కానిస్టేబుల్ కు ప్రశంసా పత్రంతో పాటు రూ. 5 వేల రివార్డును సీపీ ఆనంద్ ఇచ్చారు.

# నిర్మాణ రంగానికి సర్కారు సహకారం - ప్రభుత్వ విప్ అరెకపూడి గాంధీ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24: నేషనల్ రియల్ ఎస్టేట్ డెవలప్ మెంట్ క్యాన్సెల్ (సరెడ్వీ తెలంగాణ) అధ్యక్షులలో హైటెక్నోలో ఏర్పాటైన మారు రోజుల ప్రాసెస్ డోను శుక్రవారం ప్రభుత్వ విప్ అరెకపూడి గాంధీ, ఎమ్మెల్యే భానుప్రసాద్, పురపాలక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అర్చనకుమార్ ప్రారంభించారు. హైటెక్నో ఎగ్జిక్యూటివ్ సెలెక్షన్ సరెడ్వీ 12వ ప్రాసెస్ డో శుక్రవారం, శని, ఆదివారం రోజులలో నిర్వహిస్తుండగా, 100కు పైగా బిల్లులు, డెవలప్ మెంట్, ఆర్థిక సంస్థలు ఈ ప్రదర్శనలో పాల్గొన్నాయి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం డెవలప్ మెంట్, బిల్లర్లకు అనుకూల సహకారం అందిస్తున్నదని ప్రభుత్వ విప్, శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మోగా నిర్మాణ దరఖాస్తులు, అనుమతుల ప్రక్రియను 15 రోజుల్లో పూర్తి చేసేలా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని పురపాలక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అర్చనకుమార్ తెలిపారు. ఇతర నగరాలలో పోల్డర్ల హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం గణనీయంగా వృద్ధిని సాధిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరెడ్వీ అధ్యక్షుడు బి. సునీల్ చంద్రారెడ్డి, సరెడ్వీ ఇండియా చైర్మన్ అజైజ్ ఖాన్ గౌతం, సరెడ్వీ సరెడ్వీ ఇండియా అధ్యక్షుడు రాజన్, సరెడ్వీ అధ్యక్షుడు సునీల్ జనరల్ విజయ నాయ, సరెడ్వీ తెలంగాణ ట్రెజరర్ కమిటీ ప్రసాద్ దామెర, సరెడ్వీ తెలంగాణ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కె. శ్రీధర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'సాహితీ కౌముది సాహితీ సాంస్కృతిక సంస్థ' (Sahithi Koumudi Sahithi Sanskritika Sanstha) featuring a list of members and a donation drive for the 'Kavitha Sanstha'.







